

Rozvrat. Okamura tvrdě obvinil Pavla Rychetského

- CZ24 News | 12. ledna 2022

ČESKO: Pět politických stran nebylo ze strachu schopno kandidovat samostatně, protože i předvolební preference byly mizerné, zaznělo mimo jiné z úst lídra SPD Tomia Okamury na tiskové konferenci hnutí před dnešním jednáním Sněmovny.

„Vláda nemá žádná konkrétní řešení, jak vyřešit [drakonická zdražování cen energií](#), rostoucí ceny potravin či jak podpořit výstavbu dostupného bydlení. Navíc není schválený státní rozpočet na letošní rok a jsme kvůli této vládě v rozpočtovém provizoriu. Už rok říkají, jak jsou připraveni personálně i programově. Bylo standardem, že rozpočet byl schválen na konci předešlého roku, ale tato nová vláda není připravena, nemá nic připraveného, proto celou republiku uvrhla do rozpočtového provizoria,“ podotkl úvodem tiskové konference Okamura.

„Předsedou vlády se stal předseda desetiprocentní ODS a předsedkyní Sněmovny se stala předsedkyně sotva pětiprocentní TOP 09. Premiér Fiala soustředil pět stran do dvou bloků, které spolu sepsaly dohodu. Před volbami tak vznikl politický kartel pěti stran, které se domluvily, že spolu zlikvidují politickou soutěž a znehodnotí volby,“ dodal.

„Pět politických stran nebylo ze strachu, ze strachu schopno kandidovat samostatně, protože i předvolební preference byly mizerné, proto si zajistily většinu manipulací za pomoci předsedy Ústavního soudu Rychetského. Je to rozvrat tradiční politické soutěže politických stran a je to také jeden z důvodů, proč u SPD tato vláda důvěru nemá,“ poznamenal Okamura.

I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘÍSPĚT

O neúnosném zadlužení státu pak hovořil i místopředseda SPD Radim Fiala. „Je nutné zarazit platby solárním baronům, nepřizpůsobivým a předražené zakázky. Státní rozpočet na rok 2021 skončil s nejhorším výsledkem v historii České republiky. Výdaje převýšily příjmy o téměř 420 miliard korun. Česká republika se v minulých letech zadlužovala tempem, které nemá v její historii obdoby,“ sdělil.

Pak si vzal ještě slovo Okamura, aby zkritizoval ministra zdravotnictví Vlastimila Válka (TOP 09). „Ministr zdravotnictví, když ještě nebyl ministrem, tak řekl tady ve Sněmovně na mikrofon, že vítá, že vyhláška neobsahuje povinné očkování v té době a že pakliže by obsahovala, že se vysvlékne do poloviny těla, cituji jeho slova na mikrofon ve Sněmovně, a že bude svým tělem svlečený do půl těla bránit vstupu do Sněmovny takovému ministrovi, který bude prosazovat povinné očkování. Zatím si nesundal ani košili. A musím říct, že - otázkou je, jestli to chceme vidět - ale vláda obelhala své voliče. Obelhala občany, protože říkali, že jsou proti povinnému očkování a teď tu vyhlášku nechtějí zrušit a dokonce se mají povinně očkovat i hasiči, dobrovolní hasiči se mají povinně očkovat, to jsou

opravdu neuvěřitelné návrhy, jak vláda teď lavíruje," zmínil Okamura.

[ZDROJ](#)